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ALGEMENE KENMERKEN
De Lezersredacteur  is werkzaam bij een regionaal of landelijk dagblad. De Lezersredacteur  heeft geen specifiek aandachtgebied. 

De Lezersredacteur inventariseert meningen van lezers, koppelt deze terug aan de Hoofdredactie en probeert door middel van activiteiten de band tussen de lezer en de krant te versterken. De Lezersredacteur vormt de schakel tussen de redactie en de afdeling Oplage. 

De Lezersredacteur formuleert een opinie over de inhoud en keuzes ten aanzien van nieuws dat is gebracht door de totale redactie. Daarnaast is de Lezersredacteur verantwoordelijk voor de eindredactie en de inhoud van de (online) lezerspagina. 

Het redactiestatuut vormt één van de kaders waarbinnen de Lezersredacteur opereert. In het redactiestatuut is onder meer de journalistieke offline en online formule(s) van de krant/nieuwssite opgenomen.

DOEL VAN DE FUNCTIE
Het verhogen van de betrokkenheid van lezers bij de krant/nieuwssite.

ORGANISATORISCHE POSITIE
De Lezersredacteur ontvangt hiërarchisch leiding van de Chef.


RESULTAATGEBIEDEN
1. Lezersreacties inventariseren en brieven redigeren. 
· Selecteert, eventueel na voorselectie van brieven/digitale reacties en/ of onderwerpen door anderen, brieven ter publicatie in de krant of op de website. 
· Kort te publiceren brieven eventueel in, zorgt voor antwoorden op vragen en reacties vanuit de Hoofdredactie of de betreffende Deelredactie, of formuleert deze zelf. 
· Neemt eventueel telefonisch contact op met consumenten die hun abonnement dreigen op te zeggen.
· Controleert eigen en door anderen ingekorte brieven, (digitale) reacties, resultaten en aankondigingen van activiteiten op juistheid, aantrekkelijkheid, gepastheid en/of leesbaarheid.
Resultaat: Brieven en andere lezersreacties en reacties vanuit de Redactie zijn op efficiënte en effectieve wijze geïnventariseerd en dusdanig vastgelegd en opgemaakt dat deze voldoen aan de gestelde normen met betrekking tot leesbaarheid, sfeer, presentatie  en opbouw.

2. Gezichtsbepalende offline en online producties schrijven en (web)pagina opmaken.
· Analyseert het aangeboden (online media) nieuws en selecteert een aansprekend onderwerp of een combinatie van onderwerpen.
· Plaatst het geselecteerde onderwerp en het aangeboden nieuws rondom dit thema in het kader van het redactionele keuzeproces. 
· Bepaalt vervolgens de eigen opinie en lezersopinies over de wijze waarop de verschillende redacties het onderwerp hebben behandeld. 
· Stelt offline en online producties op waarin deze opinies op passende wijze schriftelijk worden overgebracht aan de lezer.
· Inventariseert te publiceren brieven, (digitale) reacties en artikelen en stemt deze af met de Hoofdredacteur.
· Stemt de lay-out van de (digitale) lezerspagina af met de afdeling Opmaak/ Vormgeving.
· Rondt de totale opmaak van de (digitale) lezerspagina af, bespreekt deze met de Hoofdredacteur en meldt de (web)pagina af. 
Resultaat: Gezichtsbepalende offline en online producties die aansluiten bij de offline en online formule(s) van de krant en de behoefte van de lezer. Een (web)pagina die dusdanig is opgemaakt dat deze voldoet aan de gestelde normen met betrekking tot leesbaarheid, sfeer, presentatie en opbouw. Lezers zijn geïnformeerd over de verschillende opinies ten aanzien van de behandeling van onderwerpen in de krant.

3. Activiteiten voor lezers voorstellen en uitvoeren. 
· Bedenkt mogelijkheden om de betrokkenheid van lezers te verhogen naar aanleiding van actualiteiten, ontvangen brieven of anderszins.
· Doet voorstellen voor het organiseren van activiteiten als lezersavonden, opiniepeilingen, nieuwe media campagnes en consumententests.
· Voert voorgestelde activiteiten na goedkeuring uit.
· Doet verslag van de resultaten van activiteiten ter publicatie in de krant of biedt dit via andere media aan.
· Bespreekt conclusies uit activiteiten en brieven die expliciete aandacht behoeven in het redactieoverleg en/of met specifieke Verslaggevers/ Redacteurs.
Resultaat: Activiteiten voor lezers voorgesteld en uitgevoerd, dusdanig dat de betrokkenheid en aansluiting van de lezer met de krant hoog is en blijft.


PROFIEL VAN DE FUNCTIE

Kennis
· Minimaal HBO werk- en denkniveau.
· Kennis van en inzicht in journalistieke technieken, processen, tekst, taal en beeld.
· Kennis van de gebruikte offline en online formats van de krant/nieuwssite.
· Kennis en inzicht in de offline en online formule(s) van de krant/nieuwssite.
· Kennis van vakjargon en de doelgroepen binnen de lezersmarkt.
· Op de hoogte van maatschappelijke ontwikkelingen die directe invloed hebben op lezers.

Vaardigheden 
· Inlevingsvermogen en creatief om onderwerpen en activiteiten te bepalen en/ of bedenken die lezers aanspreken.
· Schriftelijk uitdrukkingsvaardig en tactvol om op een gepaste wijze op reacties en meningen van lezers te reageren.
· Beïnvloedingsvermogen en mondeling uitdrukkingsvaardig om de mening van lezers helder te krijgen en/of hun standpunt te doen wijzigen en om intern draagvlak te creëren voor voorgestelde activiteiten.
· Stressbestendig om deadlines te behalen. 

Bezwarende werkomstandigheden
· Er is sprake van deadlines in het dagelijks proces.
· Werkzaamheden worden regelmatig uitgevoerd op niet-reguliere werktijden (’s avonds e/o weekend). 
· Werkzaamheden hebben een ambulant karakter: er wordt soms gereisd.
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