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ALGEMENE KENMERKEN
De Opiniërend Redacteur is werkzaam binnen een redactie zonder specifiek aandachtsgebied. Voortgebrachte offline en online producties zijn altijd opiniërend en van gezichtsbepalend belang voor de krant/nieuwssite.

De Opiniërend Redacteur bedrijft de journalistiek vanuit een generiek of specialistisch vak-, kennis- of ervaringsgebied. De nadruk ligt op het formuleren van een eigen standpunt/opinie over specifieke gebeurtenissen en ontwikkelingen. 

Het redactiestatuut vormt één van de kaders waarbinnen de Opiniërend Redacteur opereert. In het redactiestatuut is onder meer de journalistieke offline en online formule(s) van de krant/nieuwssite opgenomen.

DOEL VAN DE FUNCTIE
Het regulier opstellen van opiniërende offline en online producties zoals commentaren, analyses en columns. 

ORGANISATORISCHE POSITIE
De Opiniërend Redacteur ontvangt hiërarchisch leiding van de Hoofdredacteur.


RESULTAATGEBIEDEN
1. Opinie vormen. 
· Houdt zich op de hoogte van (inter)nationale actuele gebeurtenissen, de ontwikkelingen hierbinnen en de achtergronden hiervan. 
· Bezoekt hiertoe bijeenkomsten, legt contact met informanten en/ of verzamelt op een andere wijze informatie.
· Vergaart zonodig meer diepgaande kennis in een bepaald vakgebied om onder meer verbanden tussen gebeurtenissen en thema’s te kunnen leggen. 
· Legt verbanden en onderzoekt patronen en trends tussen verschillende gebeurtenissen en ontwikkelingen: beoordeelt deze en trekt conclusies hieruit. 
· Bepaalt de te verwerken elementen in een naar buiten te brengen opinie en in welke vorm.  
Resultaat: Een opinie gevormd naar aanleiding van verworven inzicht in uiteenlopende gebeurtenissen en ontwikkelingen en geconstateerde verbanden, patronen en trends ten aanzien hiervan. 

2. Opiniërende offline en online producties schrijven.
· Stelt, binnen zeer ruime randvoorwaarden, opiniërende offline en online producties op waarin de eigen visie op gebeurtenissen en ontwikkelingen en de trends, patronen en verbanden hiertussen schriftelijk wordt weergegeven.
· Controleert de offline en online producties op leesbaarheid en toelaatbaarheid in ethische en andere zin.
· Beoordeelt reacties van lezers op voortgebrachte offline en online producties en reageert hier (schriftelijk) op of via online media.
Resultaat: Leesbare opiniërende offline en online producties, waarbij de persoonlijke stijl van de schrijver voor lezers herkenbaar is en waarvan de inhoud uitdagend is, stof tot nadenken geeft en aanleiding vormt voor discussie.

PROFIEL VAN DE FUNCTIE

Kennis
· HBO+/WO werk- en denkniveau.
· Kennis van en ervaring met journalistieke technieken, tekst, taal en beeld.
· [bookmark: _Hlk98149475]Kennis van de gebruikte offline en online formats van de krant/nieuwssite.
· Kennis en inzicht in de offline en online formule(s) van de krant/nieuwssite.
· Kennis van vakjargon en de doelgroepen binnen de lezersmarkt.

Vaardigheden 
· Informatiegericht, analytisch en conceptueel vermogen en oordeelsvormend om (diepgaande) kennis over uiteenlopende onderwerpen te vergaren, verbanden tussen gebeurtenissen te leggen, trends en patronen in gebeurtenissen en ontwikkelingen te ontdekken en een mening hierover te formuleren.
· Creatief en schriftelijk uitdrukkingsvaardig om leesbare en aansprekende offline en online producties te schrijven in een persoonlijke, herkenbare stijl en de eigen opinie dusdanig weer te geven dat deze aanzet tot nadenken en discussie.
· Plan- en organisatievermogen, stressbestendig en flexibel om deadlines te behalen en prioriteiten te stellen.
· Resultaatgericht en inlevingsvermogen om onderwerpen en de kwaliteit en invulling hiervan zo goed mogelijk aan te laten sluiten bij de wensen en behoeften/niveau van de doelgroep. 

Bezwarende werkomstandigheden
· Er is sprake van deadlines binnen het dagelijks proces.
· Werkzaamheden worden (mogelijk) uitgevoerd op niet-reguliere werktijden (’s avonds, ’s nachts e/o weekend).




	Human Capital Group
	- 38 -



